



Рабочая поездка Председателя СК России в Санкт-Петербург



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург провёл оперативное совещание, на котором обсуждались вопросы подготовки образовательных учреждений Следственного комитета Российской Федерации к новому учебному году.

Глава СК отметил, что все учреждения должны быть тщательно подготовлены к учебному процессу и соответствовать санитарно-эпидемиологическим требованиям в условиях распространения коронавирусной инфекции. Александр Бастрыкин отдельно отметил, что особое внимание необходимо уделить грамотному планированию образовательной деятельности обучающихся и их культурному развитию.

На совещании обсуждались также планы по развитию Культурного центра СК России и его роли в становлении будущих сотрудников ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Помимо этого на оперативном совещании обсуждался вопрос организации ремонтных работ в Санкт-Петербургской академии и строительства Санкт-Петербургского Кадетского корпуса СК России.

31 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597250>